

机票+酒店+景区,捆绑销售获认可

蓬莱签署《航空旅游合作框架协议》,“航空+旅游”模式促飞旅游新发展

本报记者 蒋大伟

7日下午,蓬莱市委市政府、烟台蓬莱国际机场以及山航等10家驻烟航空公司共同参加了蓬莱“航空+旅游”合作洽谈会。会上,各方签署了《航空旅游合作框架协议》,并对“航空+旅游”合作模式提出了各自的看法。值得一提的是,“机票+酒店+景区”的优惠套餐捆绑销售在会上被普遍提及。

让旅游和航空合作共赢

据了解,2014年蓬莱市共接待旅客705万人次,实现旅游收入81亿元。“从今年1月份至今蓬莱市接待旅游的统计来看,较同期增长了13%以上,烟台机场搬到蓬莱后更加带动了蓬莱旅游的发展,今年端午期间,蓬莱市游客量较同期增长了15%左右。”蓬莱市旅游局副局长隋玉娜说。

“吸引客源是蓬莱旅游和航空公司共同的目的,航线带来游客的增加对于各方是共赢的。”蓬莱市委书记张代令说。

“目前地市级城市机场旅客吞吐量排在前两位的是海口和桂林,他们很明显便是背后强大的旅游市场的支撑,随后便是温州和烟台,主要还是靠城市经济总量带动,蓬莱距离机场这么近的地理条件,很有潜质成为带动航线客流增加的重要因素。”山东航空公司烟台负责人说。

景区让利,联合航空公司吸引人气

“旅客拿着该航空公司的登机牌能不能享受到蓬莱各个景点的优惠?景点让利给游客,能够让更多游客选择通过飞机来烟台。”天津航空公司烟台负责人说。

“我们公司运营的一些航线和旅游产品,游客只需购买一张飞机票和酒店房票,就能

实现下了飞机到景点之间的所有地面交通服务,景区的门票、地面换乘交通全都在两张票内,给旅客减少了很多麻烦。”春秋航空公司烟台负责人说,目前旅游市场自由行的比例越来越多,“机票+酒店+景区”捆绑优惠销售将受到更多人认可。

“我觉得这种‘机票+酒店

+景区’捆绑优惠销售的方式是可行的,后期我们将进行具体方案的落实,韩亚航空公司一个淡季景区让利的‘航空+旅游’的合作提案启发了我们,我们愿意提供更多景区让利和服务,让航线吸引更多的旅客来到蓬莱。”蓬莱市委书记张代令说。

航线扩展到哪,旅游宣传就跟到哪

蓬莱市拥有丰富的旅游资源和独具特色的旅游产品,会上两个简短的蓬莱旅游城市宣传片展现了蓬莱仙境美景。“看到宣传片后,我才知道蓬莱还有葡萄酒酒庄,我对蓬莱的印象只停留在蓬莱阁和八仙过海的传说上,我觉得

‘航空+旅游’的模式下还得加大城市旅游资源的宣传。”深圳航空公司烟台负责人说。

“旅游资源的宣传整合我们还需调整,在‘旅游+航空’的模式下,我们要对目前和即将开通的航线加大宣传,航线扩展到哪里,我们宣传就跟到

定位要更个性,产品需具备粘性

“烟台位于一个航空旅游市场的尴尬不利地理位置,位于青岛和大连之间,很多旅客选择飞到大连,坐船到烟台,然后再从青岛飞走,或者反过来,烟台成为一个过路站。”山东航空公司烟台负责人说。

人说。

“目前从上海飞来的游客更多还是选择青岛,但像蓬莱这样的旅游城市很有竞争力,产品的定位和宣传需要更有吸引力。”春秋航空公司烟台负责人说。

哪里。”张代令说,还要利用好各航空公司航线的优势进行宣传。“旅游城市的宣传,选择上也要有针对性,比如目前烟台机场东北航线比较密集,可依托航线加大对蓬莱旅游的宣传。”烟台国际机场集团董事长修维东说。

“蓬莱的旅游产品定位为休闲度假,旅游定位要更加个性和专业,这样能吸引更多游客直接飞到蓬莱游玩。”山东航空公司烟台负责人说,旅游产品要加大粘性,让更多的人来到蓬莱能住下,能留下。

MERS 应急演练

近日,龙口出入境检验检疫局联合卫生、边防、龙口港等多部门开展了一次口岸突发公共卫生事件应急演练。本次演练模拟接到代理电话得知一艘从韩国入境的外轮上一名船员出现发热、咳嗽和气短等症状,且该船员在韩国停留期间与中东呼吸综合征(MERS)病人有接触史,初步判断为中东呼吸综合征疑似病例。

龙口出入境检验检疫局立即启动应急预案,登轮对染疫嫌疑人进行流行病学调查、对该船舶上其他人员进行医学排查。在不能排除染疫嫌疑后,将该人员移送医院进一步诊治。随后卫生处理人员对染疫嫌疑人活动区域进行终末消毒。

本报记者 王永军 通讯员
谭宏斌 摄影报道



生猪价连涨仨月,蛋价止跌上扬 猪粮比价逐渐走出亏损区间

本报7月7日讯(记者 王永军 实习生 张萌 通讯员 马丽娜)记者从烟台市物价局价格监测中心了解到,6月份,粮油副食品价格运行平稳,粮食、花生油价格基本稳定,鸡蛋价格止跌回升。生猪价格连续上涨3个月,猪粮比价逐渐走出亏损区间。

据对11个县市区监测,全月玉米平均价格每500克1.19元,同比下降2.36%;小麦平均价格1.25元,同比下降4.09%。据对市区6个农贸市场监测,全月面粉(特一粉)、粳米平均价格分别为1.75元、2.90元,同比分别上涨2.37%、6.03%。

本月花生仁、花生油价格较为稳定。据监测,全月花生仁平均价格每500克5.83元,环比下降0.26%,同比上涨24.68%;花生油(散装)平均价格10.73元,环比持平,同比上涨19.88%。

受存栏量下降、市场供应减少等因素影响,6月份生猪价格继续上涨,据对11个县市区监测,全月生猪平均收购价格每500克7.47元,环比上涨7.90%,同比上涨10.86%。至此,生猪价格已连续上涨3个月,累计涨幅28.57%。

判断生猪养殖盈亏指标的“猪粮比价”本月达到6.3:1,处

于生猪价格正常的绿色区域(猪粮比价6.1-8.5:1)。生猪价格上涨带动猪肉价格持续回升,据监测,本月五花肉平均价格11.65元,较上月上涨4.67%,连续3个月累计上涨19.37%,较去年同期上涨6.50%。

鸡蛋价格在连降9个月后止跌上扬,据监测,6月份鸡蛋平均价格每500克3.86元,环比上涨2.17%,同比下降21.00%。鸡蛋价格回升的主要原因是,今年鸡蛋市场价格持续低迷,端午节期间仍无反弹迹象,养殖户对后市行情看淡,少量淘汰蛋鸡导致存栏量下降,鸡蛋市场价格

供应减少,价格小幅上涨。说到蔬菜价格,6月份烟台天气晴好,日照充足,蔬菜市场供应增加,蔬菜价格呈季节性回落。据对市区6个农贸市场监测,15种主要蔬菜全月平均价格每500克2.36元,环比下降6.20%,同比下降0.11%。6月1日开始进入伏季休渔期,海产品市场供应减少,价格小幅上扬。据对烟台九田国际水产品批发市场监测,与上月相比,15种主要海产品平均价格7升4平4降,其中,鲅鱼价格明显上涨,鲍鱼、海螺、小黄花鱼、比目鱼、带鱼、蛏子价格小幅上涨。

烟台钢材价格

连续下降13个月

本报7月7日讯(记者 王永军 实习生 张萌 通讯员 吕晓宇)记者从烟台市物价局价格监测中心了解到,6月份,烟台主要工业生产资料价格弱市运行,其中,钢材价格继续走低,煤炭价格小幅反弹,化工产品、有色金属价格普遍下降,化肥价格升多降少。

6月份,受行业产能过剩、钢材市场低迷等因素影响,钢材价格继续下降。监测显示,45种主要钢材平均价格3805元/吨,环比下降3.00%,同比下降22.17%,至此钢材价格已连续下降13个月,累计降幅24.95%。

6月份,化工产品价格普遍下降,主要原因是下游需求减弱,进入传统销售淡季。监测的7种主要化工产品价格环比2升5降。与去年同期相比,7种主要化工产品价格全部下降,降幅3.48%-19.94%。

6月份进入煤炭储备期,煤炭价格小幅回升。监测显示,全月标煤(7000大卡)平均价格796元/吨,环比上升2.16%,同比下降4.58%。

受国际市场价格因素影响,6月份有色金属价格普遍下降,监测的6种有色金属价格环比全降。镍、铜、锌、锡、铝、铅价格不同幅度下降,同比1升5降,其中锌价上涨4.41%,其他产品价格均下降,降幅4.15%-23.99%。

据对11个县市区监测,7种主要化肥平均价格环比5升2降,其中,尿素、碳酸氢铵、过磷酸钙、三元复合肥、磷酸二铵价格均上涨,氯化钾、硫酸钾价格微降,同比3升4降。

牟平治安管理大队 加强旅馆业治安管控

本报7月7日讯(记者 于飞 通讯员 汪海波)在夏季社会治安整治行动中,牟平治安管理大队采取“三抓”举措,进一步加强旅馆业治安管控力度。

据了解,大队采取的措施有,组织全区旅馆业从业人员进行专题培训,引导其增强法律责任意识,并不定时对旅馆业进行检查,查证照是否齐全并符合要求,查保卫人员是否发挥作用,查安全管理制度措施方案预案是否建立健全,安防设备设施是否完备正常使用,查入住人员信息是否真实准确并及时录入报送系统上报公安机关。同时抓信息管理质量,提升阵地控制能力,从源头上确保信息管理系统真正发挥效能。

先进单位获表彰 莱山经济开发区得第三

本报7月7日讯(记者 张倩倩 通讯员 包作民 纪海燕)近日,在全市通报的2014年先进单位表彰中,莱山经济开发区名列第三,较上一年排名前移两位。

今年,莱山经济开发区将深入开展“重点项目年”活动,对纳入区级调度的11个重点项目,实行领导班子分包责任制,明确项目时间节点及进度要求。其中,东方威斯顿、富野机械一期等项目建成投产;润中药业、核电装备及材料工程扩建项目、开鑫工贸等项目主体完工。总投资15亿元的山东省文登整骨烟台医院项目已正式落户。

福彩开奖公告

3D 第2015181期
281

双色球 第2015078期
红球 22 07 26 29 03 20
蓝球 02